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Η Ιερά Μητρόπολη Βόστρων στην πρώτη γραμμή 
της προσφοράς και της αγάπης προς τον 
άνθρωπο στην εμπόλεμη νότια Συρία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Εν μέσω της κλιμακούμενης ανθρωπιστικής κρίσης που 
μαστίζει τη νότια Συρία με επίκεντρο την πόλη Σουέιντα 
εξαιτίας των πρόσφατων ενδοκοινοτικών συγκρούσεων μεταξύ 
Δρούζων και Βεδουίνων, η Ιερά Μητρόπολη Βόστρων
αγωνίζεται να διατηρήσει τις Χριστιανικές αξίες της αγάπης, 
της συμπόνιας και της αλληλεγγύης διαδραματίζοντας έναν 
βαθύτατο πνευματικό και ενεργό ανθρωπιστικό ρόλο.

Στο πλαίσιο αυτό, η Ιερά Μητρόπολη Βόστρων έχει εντείνει τις προσπάθειές της 
για την παροχή δωρεάν ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στους πληγέντες και 
στους εκτοπισμένους σε συνεργασία με ναούς και φορείς.
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Επιπλέον συνεργάζεται με φαρμακεία παρέχοντας δωρεάν φαρμακευτική 
περίθαλψη σε οικογένειες που στράφηκαν στην Εκκλησία αναζητώντας καταφύγιο 
προστασίας από τις αιματηρές συγκρούσεις.

Σε μια εποχή που η νότια Συρία μαστίζεται από την πείνα που προκάλεσε ο 
πρόσφατος κύκλος βίας, η Εκκλησία έχει μετατραπεί σε ένα σπίτι αγάπης ανοιχτό 
σε όλους, όπου όσοι δεν έχουν τίποτα τρέφονται και όσοι έχουν λίγα προσφέρουν.



Τα είδη πρώτης ανάγκης και τα βασικά αγαθά μοιράζονται σε πνεύμα 
αδελφοσύνης και πίστης στην πρόνοια του Θεού.

«Δεν είμαστε ένας οργανισμός έκτακτης ανάγκης. Είμαστε το ζωντανό Σώμα του 
Χριστού. Η αποστολή μας είναι να παραμένουμε εκεί που υπάρχει πόνος, όπου 
υπάρχει οδύνη και όπου μπορούμε να ανάψουμε ένα κερί ελπίδας στο σκοτάδι της 
καταπίεσης», δηλώνει χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βόστρων 
κ. Αντώνιος.



Η Ιερά Μητρόπολη Βόστρων υπενθυμίζει στους πιστούς της σε αυτές τις δύσκολες 
στιγμές μια αλήθεια του Ευαγγελίου: «Μην αφήσετε τον πόλεμο να σβήσει το φως 
της αγάπης».

Η Εκκλησία στέκεται ως ένα αληθινό καταφύγιο, όπου οι άνθρωποι μοιράζονται 
ψωμί, νερό και φάρμακα – ως ένα σώμα που υποφέρει και αναγεννιέται μαζί.



Αυτή η ταπεινή διακονία είναι μια ζωντανή μαρτυρία ότι οι αληθινές Χριστιανικές 
αξίες δεν αναφέρονται απλά, αλλά βιώνονται – και ότι η Εκκλησία θα παραμένει 
πάντα δίπλα στον κάθε άνθρωπο χωρίς διάκριση.

Αυτοκινητοπομπή με ανθρωπιστική βοήθεια έφτασε στη Σουέιντα

Μια πρώτη αυτοκινητοπομπή που μετέφερε ανθρωπιστική βοήθεια έφτασε την 
Κυριακή (20/7) στην πόλη Σουέιντα, στη νότια Συρία, σύμφωνα με ένα στέλεχος 
της συριακής Ερυθράς Ημισελήνου.



Μια εύθραυστη εκεχειρία τέθηκε σε ισχύ την Κυριακή σε αυτήν την επαρχία, όπου 
τις προηγούμενες ημέρες έχασαν τη ζωή τους περισσότεροι από χίλιοι άνθρωποι, 
στις συγκρούσεις μεταξύ Δρούζων και Βεδουίνων.

Ένας ανταποκριτής του Γαλλικού Πρακτορείου είπε ότι είδε να μπαίνει στην πόλη 
το κομβόι των λευκών οχημάτων που έφεραν το σύμβολο της Ερυθράς 
Ημισελήνου. «Είναι η πρώτη αυτοκινητοπομπή που έρχεται μετά τα τελευταία 
γεγονότα, βρίσκεται τώρα στην πόλη», είπε ο Όμαρ αλ Μαλίκι, ο εκπρόσωπος της 
υπηρεσίας αυτής. Διευκρίνισε ότι θα ακολουθήσουν και άλλες, σε συντονισμό με 
την κυβέρνηση και τις τοπικές αρχές.

Το κομβόι αποτελείτο από 32 οχήματα που μετέφεραν τρόφιμα, 
ιατροφαρμακευτικό υλικό, καύσιμα και σάκους για πτώματα. Το νεκροτομείο του 
κρατικού νοσοκομείου της πόλης είναι γεμάτο με πτώματα και πολλά κείτονται 
έξω από το κτίριο, όπως διαπίστωσε ένας φωτορεπόρτερ του Γαλλικού 
Πρακτορείου σήμερα.

Σύμφωνα με την ισραηλινή τηλεόραση Kan, το Ισραήλ έστειλε επίσης 
ιατροφαρμακευτική βοήθεια στη Σουέιντα, σε συντονισμό με την Ουάσινγκτον και 
τη Συρία.

Κάτοικοι της πόλης είπαν ότι στη Σουέιντα έχει διακοπεί η υδροδότηση και η 
ηλεκτροδότηση.

Η κυβέρνηση ανέφερε ότι ένα δεύτερο κομβόι των συριακών αρχών, αποτελούμενο 
από 40 φορτηγά και συνοδευόμενο από τρεις υπουργούς, δεν μπόρεσε να μπει στη 
Σουέιντα. Το Υπουργείο Εξωτερικών υποστήριξε ότι ένοπλοι πολιτοφυλάκες που 
υπάγονται στον Σεΐχη Χεκμάτ αλ Χίτζρι το εμπόδισαν.

Ο Αλ Χίτρζι είναι ένας Δρούζος ιερωμένος που ασκεί σημαντική επιρροή. Βρίσκεται 
στο στόχαστρο της Δαμασκού επειδή ζήτησε διεθνή προστασία για τους Δρούζους 
και απηύθυνε έκκληση για βοήθεια στον Ισραηλινό Πρωθυπουργό Μπενιαμίν 
Νετανιάχου. Σήμερα, δήλωσε ότι «κάθε βοήθεια που φτάνει στη Σουέιντα μέσω 
οργανισμών και διεθνών μερών είναι καλοδεχούμενη».
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Πάνω από 1.100 οι νεκροί στη νότια Συρία μέσα σε μια εβδομάδα

Σφοδρές ενδοκοινοτικές συγκρούσεις στην επαρχία Σουέιντα, στη νότια Συρία — 



όπου η πλειονότητα του πληθυσμού αποτελείται από Δρούζους — είχαν ως 
αποτέλεσμα τον θάνατο τουλάχιστον 1.100 ανθρώπων μέσα σε μόλις μία 
εβδομάδα, σύμφωνα με τον πιο πρόσφατο απολογισμό που έδωσε στη δημοσιότητα 
χθες το Συριακό Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Νεκροί είναι 427 μαχητές και 298 πολίτες που ανήκουν στην κοινότητα των 
Δρούζων, από τους οποίους 194 «εκτελέστηκαν με συνοπτικές διαδικασίες» από 
μέλη των δυνάμεων «των υπουργείων Άμυνας και Εσωτερικών». Στην άλλη 
πλευρά, σκοτώθηκαν 354 μέλη των κυβερνητικών δυνάμεων και 21 βεδουίνοι 
σουνίτες, συμπεριλαμβανομένων τριών αμάχων που «εκτελέστηκαν από Δρούζους 
μαχητές», σύμφωνα με την οργάνωση αυτή, που έχει έδρα το Λονδίνο και 
βασίζεται σε ευρύ δίκτυο πηγών στη Συρία.

Παράλληλα, δεκαπέντε μέλη των δυνάμεων της de facto κυβέρνησης σκοτώθηκαν 
σε βομβαρδισμούς του Ισραήλ, πρόσθεσε η ΜΚΟ.
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Μητροπολίτης Βόστρων για κατάσταση στη Σουέιντα: Ανοίξτε τους 
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